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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΠΕΡΑ ΧΩΡΙΟΥ ΚΑΙ ΝΗΣΟΥ                   Μ-27      

ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2023-2024 

      

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ 

ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ- ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ MAΪOY- IOYNIOY - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ -

ΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ- ΕΓΓΡΑΦΕΣ- ΤΕΛΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ  

 

Α. ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

 

Τα μαθήματα διακόπτονται για όλες τις τάξεις του Γυμνασιακού κύκλου την Τρίτη 

28/5/2024. Οι απουσίες θα καταχωρούνται μέχρι την τελευταία ημέρα του σχολείου. 

 

Β. ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 

 

Οι μαθητές/μαθήτριες προσέρχονται στις Τελικές Εξετάσεις ως εξής: 

Α΄ τάξη: Πέμπτη 30/5/24 μέχρι την Τρίτη 4/6/24.  

Β΄ τάξη: Τετάρτη 29/5/24 μέχρι την Πέμπτη 6/6/24. 

Γ΄ τάξη: Τετάρτη 29/5/24 μέχρι την Πέμπτη 6/6/24, σύμφωνα με το πρόγραμμα των 

εξετάσεων.  

 

Γ1. ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

 

Όλοι οι μαθητές/μαθήτριες θα εξεταστούν γραπτώς στα πιο κάτω μαθήματα: 

Α΄ Τάξη: Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά 

Β΄ Τάξη: Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά, Ιστορία, Φυσική - Χημεία - Βιολογία 

Γ΄ Τάξη: Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά, Ιστορία, Φυσική - Χημεία-Βιολογία    

 

Γ2.  ΜΗ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

 

Οι μαθητές/μαθήτριες που έχουν ετήσια επίδοση κάτω του δέκα (10) σε μη 

εξεταζόμενα γραπτώς μαθήματα είναι υποχρεωμένοι να παρακαθίσουν εξετάσεις και 

σε αυτά μέσα στην εξεταστική περίοδο. 

 

Δ. ΜΗ ΠΛΗΡΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ 

 

Οι αποφάσεις του καθηγητικού συλλόγου για μη πλήρη φοίτηση μαθητών/μαθητριών 

θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του σχολείου την Τετάρτη 22/05/24. Οι 

μαθητές/μαθήτριες θα ενημερωθούν τηλεφωνικώς (οικείοι Β.Δ) και γραπτώς από 

το σχολείο. 

Στην περίπτωση των μαθητών/μαθητριών που παραπέμπονται σε ανεξετάσεις λόγω 

μη πλήρους φοίτησης εξετάζονται μόνο γραπτώς χωρίς να διατηρούν τη βαθμολογία 

των τετραμήνων.  
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Ε.ΤΕΛΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΕΤΟΥΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΜΑΘΗΜΑ 

  

Εξαγωγή του τελικού βαθμού έτους για τα εξεταζόμενα μαθήματα: 

Τελικός βαθμός = 70% Άθροισμα Προφορικής Επίδοσης (35% Α΄ τετρ. και 35%  Β΄ 

τετρ.)+ 30% της Τελικής Ενιαίας Γραπτής Αξιολόγησης. 

 

Εξαγωγή του τελικού βαθμού έτους για τα μη εξεταζόμενα μαθήματα: 

Τελικός βαθμός έτους = 50% Βαθμός Α΄ τετρ.+ 50% Βαθμός Β΄ τετρ.  

 

Σημειώνεται ότι ο τελικός βαθμός έτους στο κάθε μάθημα αναγράφεται σε ακέραιο 

αριθμό μετά από στρογγυλοποίηση. 

 

Γενικός Βαθμός Έτους  

Η εξαγωγή του γενικού βαθμού έτους είναι ο μέσος όρος των τελικών βαθμών σε κάθε 

μάθημα όπως αναγράφονται στο δελτίο ετήσιας επίδοσης (στρογγυλοποιημένο).  

Ο γενικός βαθμός έτους θα εξάγεται και θα αναγράφεται με δύο δεκαδικά ψηφία (όχι 

κλασματικά). 

 

Μάθημα «Φυσικά» στο Γυμνάσιο για την Β’ και Γ’ τάξη 

Ο βαθμός του μαθήματος «Φυσικά» είναι ο σταθμισμένος μέσος όρος της βαθμολογίας 

των τριών μαθημάτων/ενοτήτων Φυσικής, Χημείας και Βιολογίας όπως υπολογίζεται 

αυτόματα από το πρόγραμμα αβάκιο, μετά την καταχώρισή τους σε αυτό. Ο/η 

μαθητής/μαθήτρια προάγεται στο μάθημα «Φυσικά» όταν έχει σταθμισμένο μέσο όρο 

τουλάχιστο δέκα (10). Στην περίπτωση μαθητή/μαθήτριας που δεν προάγεται στο 

μάθημα «Φυσικά» αλλά έχει τουλάχιστο δέκα (10) σ’ ένα (1) ή δύο (2) από τα τρία (3) 

μαθήματα/ενότητες, αυτά κατοχυρώνονται (μέχρι την ανεξέταση) και παραπέμπεται σε 

ανεξέταση μόνο στο μάθημα/ενότητα που υστερεί. Ο τελικός βαθμός του μαθήματος 

«Φυσικά», μετά από την ανεξέταση, υπολογίζεται λαμβάνοντας υπόψη τη βαθμολογία 

όλων των μαθημάτων/ενοτήτων.  

 

Βαθμός  Β΄ τάξης Γυμνασίου για τα Φυσικά 

Βαθμός τετραμήνου =0,50*Βαθμός Φυσικής+0,25* Βαθμός Χημείας+0,25*Βαθμός Βιολογίας 

Βαθμός γρ. εξέτασης = 0,50*Βαθμός Φυσικής+0,25* Βαθμός Χημείας+0,25*Βαθμός Βιολογίας 

Τελικός βαθμός = 0,35*Βαθμός Α΄τετρ. + 0,35* Βαθμός Β΄τετρ. + 0,30*Βαθμός Τελικής 

Εξέτασης 

 

Βαθμός Γ΄ τάξης Γυμνασίου για τα Φυσικά  

Βαθμός τετραμήνου =0,40*Βαθμός Φυσικής+0,20* Βαθμός Χημείας+0,40*Βαθμός Βιολογίας 

Βαθμός γρ. εξέτασης = 0,40*Βαθμός Φυσικής+0,20* Βαθμός Χημείας+0,40*Βαθμός Βιολογίας 

Τελικός βαθμός = 0,35*Βαθμός Α΄τετρ. + 0,35* Βαθμός Β΄τετρ. + 0,30*Βαθμός Τελικής 

Εξέτασης 
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ΣΤ. ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

 

1. Οι μαθητές/μαθήτριες προσέρχονται στις τελικές εξετάσεις Μαΐου-Ιουνίου (29/5-

6/6/2024) και στις ανεξετάσεις του Ιουνίου (25/6-27/6/2024)  σύμφωνα με τα 

αντίστοιχα προγράμματα εξετάσεων ΥΠΑΝ και του σχολείου.  

 

2. Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων πάντοτε προσέρχονται στο σχολείο με τη 

στολή τους και με εμφάνιση που εμπίπτει στους Γενικούς Κανονισμούς 

του σχολείου και του ΥΠΑΝ (μαλλιά, σκουλαρίκια κ.λ.π.) 

 
3. Η συμμετοχή στις εξετάσεις είναι υποχρεωτική για όλους. Αν μαθητής/μαθήτρια 

δε μπορέσει να δώσει εξετάσεις σ΄ ένα μάθημα, για λόγους υγείας, είναι 

υποχρεωμένος/-η να υποβάλει αίτηση στον υπεύθυνο Β.Δ., επισυνάπτοντας 

ταυτόχρονα το σχετικό ιατρικό δικαιολογητικό. Αν το σχολείο θεωρήσει 

δικαιολογημένη την αίτηση, ο μαθητής/μαθήτρια θα παρακαθίσει στη Β΄ Σειρά 

εξετάσεων, που θα καθοριστεί αργότερα.  

 

4. Οι μαθητές/μαθήτριες προσέρχονται στις εξετάσεις τουλάχιστον 15 λεπτά  

πριν από την καθορισμένη ώρα εισόδου στην αίθουσα της εξέτασης. 

 

5. Είναι δυνατό να επιτραπεί κατ΄ εξαίρεση η είσοδος, ύστερα από απόφαση 

του/της προέδρου της Επιτροπής Εξετάσεων ή εκπροσώπου του/της, σε 

μαθητή/μαθήτρια που καθυστέρησε να προσέλθει στην αίθουσα εξέτασης, όχι 

όμως μετά την παρέλευση είκοσι (20) λεπτών από την ώρα έναρξης που 

αναγράφεται στο πρόγραμμα εξετάσεων. Στους μαθητές/μαθήτριες που 

καθυστέρησαν να προσέλθουν στην εξέταση δεν παραχωρείται πρόσθετος 

χρόνος από τον προκαθορισμένο για ολοκλήρωση της εξέτασης αυτής. 

 

6. Οι μαθητές/μαθήτριες δεν επιτρέπεται να εγκαταλείψουν την αίθουσα εξετάσεων 

πριν περάσουν 30 λεπτά. 

  
7. Οι μαθητές/μαθήτριες δεν επιτρέπεται να φέρουν στην αίθουσα εξέτασης 

κινητό τηλέφωνο, έξυπνο ρολόι, βιβλία, τετράδια, σημειώσεις, 

προγραμματιζόμενες υπολογιστικές μηχανές ή οτιδήποτε άλλο σχετικό με 

το εξεταζόμενο μάθημα. Τοποθετούν κάθε τέτοιο αντικείμενο σε 

προκαθορισμένο χώρο έξω από την αίθουσα εξέτασης.  Η εφαρμογή της πιο 

πάνω απόφασης θα πρέπει να γίνει σεβαστή από όλους.  

 
Μαθητής/μαθήτρια που θα συλληφθεί να κατέχει κινητό τηλέφωνο ή άλλη 

έξυπνη συσκευή μέσα στην αίθουσα κατά τη διάρκεια των εξετάσεων θα 

θεωρείται ως δολίευση και θα τιμωρείται σύμφωνα με τον κανονισμό. 
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8. Τα ατομικά στοιχεία των μαθητών/μαθητριών συμπληρώνονται από τους ίδιους 

κατά τη διάρκεια της εξέτασης στον ειδικό χώρο που υπάρχει στο εξώφυλλο του 

τετραδίου απαντήσεων. Τα στοιχεία καλύπτονται με αυτοκόλλητο αδιαφανές 

κάλυμμα από τον/την επιτηρητή/επιτηρήτρια κατά την παράδοση του τετραδίου 

και ενώπιων του μαθητή/μαθήτριας. 

Τονίζεται ότι σε καμία περίπτωση δεν πρέπει οι μαθητές/μαθήτριες να γράψουν 

το όνομά τους ή άλλα στοιχεία τους ή το όνομα του σχολείου τους σε κανένα 

σημείο του τετραδίου (εκτός από τον ειδικό χώρο που καλύπτεται με το ειδικό 

αυτοκόλλητο). Απαγορεύεται, επίσης η αναγραφή οποιονδήποτε άλλων 

διακριτικών στοιχείων τα οποία μπορεί να θεωρηθεί ότι αποκαλύπτουν την 

ταυτότητα του μαθητή/μαθήτριας. 

 

9. Οι μαθητές/μαθήτριες, κατά την παραλαβή του εξεταστικού δοκιμίου, ελέγχουν 

το εξεταστικό δοκίμιο για την ποιότητα της εκτύπωσης, ελέγχουν τα στοιχεία του 

μαθήματος και της τάξης, ονομασία μαθήματος και ελέγχουν τον αριθμό των 

σελίδων και των ερωτήσεων καθώς και τον κωδικό μαθήματος. 

  

10. Απαγορεύεται η χρήση διορθωτικού υγρού (Tippex) ή διορθωτικής 

ταινίας. Οι μαθητές/μαθήτριες γράφουν πάντοτε με στυλό χρώματος μπλε 

ανεξίτηλης μελάνης. Μόνο τα γεωμετρικά σχήματα και οι γραφικές 

παραστάσεις μπορούν να γίνουν και με μολύβι. Χρήση σφραγισμένης 

υπολογιστικής μηχανής επιτρέπεται μόνο από τους/τις μαθητές/μαθήτριες της 

Β’ και Γ’ Τάξης. 

 

11. Στην περίπτωση των φιλολογικών μαθημάτων Νέων Ελληνικών όλων των 

τάξεων Γυμνασίου και Ιστορίας στη Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου, οι 

μαθητές/μαθήτριες γράφουν όλες τις απαντήσεις στο τετράδιο απαντήσεων, 

σημειώνοντας τον αντίστοιχο αριθμό της ερώτησης. Επίσης, αν υπάρχουν 

ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής, οι μαθητές/μαθήτριες γράφουν τις απαντήσεις 

στο τετράδιο απαντήσεων. Σε αντίθετη περίπτωση, οι απαντήσεις δεν μπορούν 

να ληφθούν υπόψη. 

 
12. Στα μαθήματα Μαθηματικά όλων των τάξεων Γυμνασίου και Φυσικά 

(Βιολογία, Φυσική και Χημεία) στη Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου, οι 

μαθητές/μαθήτριες γράφουν όλες τις απαντήσεις πάνω στο εξεταστικό δοκίμιο.  

 
13. Η παράδοση του τετραδίου απαντήσεων ή εξεταστικού δοκιμίου, από τους 

μαθητές/μαθήτριες που αποχωρούν από την αίθουσα της εξέτασης είναι 

υποχρεωτική. 

 
14. Οι μαθητές/μαθήτριες μαζί με το γραπτό τους, μετά το τέλος της εξέτασης, 

παραδίδουν στον επιτηρητή το χαρτί που δε χρησιμοποίησαν. Ως πρόχειρο 

χρησιμοποιείται η τελευταία σελίδα. 
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15. Όταν οι μαθητές/μαθήτριες τελειώσουν το γραπτό τους πρέπει να αποχωρούν 

και να απομακρύνονται αμέσως από τον χώρο των εξετάσεων για να μην 

ενοχλούν τους συμμαθητές/τριες τους, που συνεχίζουν να γράφουν. 

 

16. Η δολίευση ή απόπειρα για δολίευση ή άρνηση συμμόρφωσης προς τις 

υποδείξεις και συστάσεις των επιτηρητών θεωρείται παράπτωμα και 

συνεπάγεται την επιβολή παιδαγωγικών μέτρων σύμφωνα με τους ισχύοντες 

Κανονισμούς. 

Στην περίπτωση που μαθητής/μαθήτρια μέσα ή έξω από το σχολείο με την όλη 

του συμπεριφορά επηρεάσει την ομαλή λειτουργία του σχολείου και 

προκαλέσει  αντιδράσεις μέσα στο σχολικό χώρο, θα υπόκειται στις ίδιες 

κυρώσεις που υπόκεινται μαθητές/μαθήτριες που διαπράττουν παρόμοια 

παραπτώματα στη διάρκεια των σχολικών δραστηριοτήτων. 

 

17. Μαθητής/μαθήτρια που αδικαιολόγητα δεν προσέρχεται στις προαγωγικές 

εξετάσεις παραπέμπεται σε γραπτή εξέταση το δεύτερο δεκαπενθήμερο του 

Ιουνίου και ο βαθμός της εξέτασης αυτής θεωρείται ως ο βαθμός του έτους. 

 

18. Οι μαθητές/μαθήτριες της Ειδικής Αγωγής, επιτρέπεται να φέρουν στην αίθουσα 

εξέτασης τον απαραίτητο εξοπλισμό, όπως καθορίζεται με γραπτή απόφαση της 

Αρμόδιας Αρχής. 

 

19. Προτρέπονται οι μαθητές/μαθήτριες: 

 

• Να διαβάζουν με προσοχή τις οδηγίες που αναγράφονται στο εξεταστικό 

δοκίμιο 

• Να διατυπώνουν τις απαντήσεις τους με σαφήνεια και ακρίβεια 

• Να κάνουν ορθολογιστική χρήση του χρόνου εξέτασης 

• Να γράφουν ευανάγνωστα γράμματα και να επιδιώκουν τη φροντισμένη 

εμφάνιση του γραπτού 

 

Ζ.  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΕΛΤΙΑ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ 

 

Τα αποτελέσματα θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του σχολείου:  

http://gym-pera-chorio-nisou-lef.schools.ac.cy την Παρασκευή 14/6/2024 για όλες τις 

τάξεις. Παράλληλα θα δοθούν στους μαθητές/μαθήτριες τα Δελτία Προόδου. 

 

Στην ιστοσελίδα δεν θα αναγράφονται ονόματα, αλλά ο αριθμός μητρώου όσων  

μαθητών/μαθητριών παραπέμπονται στις ανεξετάσεις Ιουνίου. Οι 

μαθητές/μαθήτριες παρακαλούνται να γνωρίζουν από πριν τον αριθμό  μητρώου 

τους ο οποίος τους έχει δοθεί και σε έντυπη μορφή στην Ώρα Υπευθύνου.   
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Η.  ΕΓΓΡΑΦΕΣ  

Για τις εγγραφές θα ακολουθήσει σχετική ανακοίνωση. 

 

Θ. ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗ/ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ 

 

Οι μαθητές/μαθήτριες οι οποίοι/-ες υστερούν σε ένα ή περισσότερα μαθήματα καθώς 

και μαθητές/μαθήτριες που δεν παρακάθισαν στις εξετάσεις Μαΐου-Ιουνίου λόγω μη 

πλήρους φοίτησης ή λόγω αδικαιολόγητης απουσίας θα παρακολουθήσουν ενισχυτικά 

μαθήματα.  

Το πρόγραμμα ενισχυτικής/υποστηρικτικής διδασκαλίας είναι υποχρεωτικό για   τους 

συγκεκριμένους μαθητές/μαθήτριες. Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων ενισχυτικής 

διδασκαλίας οι μαθητές/μαθήτριες προσέρχονται στο σχολείο με τη στολή τους και με 

εμφάνιση που εμπίπτει στους Γενικούς Κανονισμούς του σχολείου και του ΥΠΑΝ 

(μαλλιά, σκουλαρίκια κ.λ.π.) 

Τα μαθήματα θα οργανωθούν από τη Διεύθυνση του σχολείου. Μαθητές/μαθήτριες 

που απουσιάζουν αδικαιολόγητα πέραν του είκοσι τοις εκατό (20%) του διδακτικού 

χρόνου του προγράμματος παραμένουν στάσιμοι.  

Θα ακολουθήσουν σχετικές οδηγίες και πρόγραμμα, στους μαθητές/μαθήτριες την 

πρώτη ημέρα που θα παρουσιαστούν στο σχολείο για την έναρξη του προγράμματος.  

 

Ι. ΑΝΑΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΙΩΝ ΙΟΥΝΙΟΥ 

 

Αμέσως μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, οι γονείς των ανεξεταστέων 

μαθητών/μαθητριών, μπορούν να υποβάλουν τυχόν αίτημά τους για αναβαθμολόγηση 

του γραπτού/ των γραπτών του  παιδιού τους  το αργότερο μέσα σε τέσσερις (4) 

εργάσιμες ημέρες από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της εξεταστικής 

περιόδου. Το αίτημά τους θα υποβληθεί με γραπτή επιστολή (έντυπο από τη 

Γραμματεία του σχολείου) προς τον Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης καταβάλλοντας το 

ποσό των 11 Ευρώ για κάθε μάθημα. Σε περίπτωση που το αίτημά τους ικανοποιηθεί 

ο μαθητής/μαθήτρια μπορεί να διακόψει τα μαθήματα υποστηρικτικής διδασκαλίας.   

  

Κ. ΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ 

 

Όλες οι ανεξετάσεις θα γίνουν από την  Τρίτη 25/6/24 έως την Πέμπτη 27/6/24 

σύμφωνα με πρόγραμμα που θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου τη Δευτέρα 

17/6/24. 

 

Οι ανεξετάσεις Ιουνίου αποτελούνται από γραπτή και προφορική εξέταση. Η γραπτή 

εξέταση προηγείται της προφορικής. 

 

Ο μαθητής/μαθήτρια θεωρείται ότι επιτυγχάνει σε μάθημα στην ανεξέταση του Ιουνίου, 

αν ο μέσος όρος των βαθμών του στη γραπτή και στην προφορική εξέταση είναι 

τουλάχιστο δέκα (10) και στη γραπτή εξέταση τουλάχιστον έξι (6). 
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Η  εξαγωγή των αποτελεσμάτων  των ανεξετάσεων θα γίνει την Πέμπτη 27/6/24, και 

θα αναρτηθούν στη ιστοσελίδα του σχολείου μετά τις 3 μ.μ. 

 

Για να παρακαθίσουν σε ανεξέταση οι ανεξεταστέοι μαθητές/μαθήτριες, θα πρέπει να 

έχουν ήδη πληρώσει το ποσό των 8 Ευρώ για κάθε μάθημα διαφορετικά δεν θα τους 

επιτραπεί η είσοδος στην αίθουσα της εξέτασης. Η περίοδος που μπορούν να 

πληρώνουν είναι 19/6-21/6/24 στην Ελένη Αναστασίου, Γραμματέα του σχολείου ώρα 

8.30 π.μ.- 1.00 μ.μ.    

 

Οι  ημερομηνίες  εγγραφών των ανεξεταστέων μαθητών/μαθητριών θα 

πραγματοποιηθούν στις 28/6/24, με φυσική παρουσία. 

 

Λ.    ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 

 

1. Η τελική γιορτή θα γίνει την Παρασκευή 28/6/2024 στις 7:00 μ.μ.  

 

2. Οι μαθητές/μαθήτριες της Γ΄ τάξης θα προσέλθουν την Παρασκευή, 28/6/2024 

για να υπογράψουν το Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών από τις 9:00π.μ-

10:00 π.μ. 

 

3. Οι μαθητές/μαθήτριες της Γ΄ τάξης που έχουν απολυθεί θα πάρουν τα  

Απολυτήρια τους. Όλοι οι μαθητές/μαθήτριες της Γ΄ τάξης και οι 

μαθητές/μαθήτριες των άλλων τάξεων που θα βραβευτούν πρέπει να 

προσέλθουν έγκαιρα στο σχολείο με την επίσημη στολή τους, να καθίσουν στις 

θέσεις τους και να είναι απόλυτα ήσυχοι καθ΄ όλη τη διάρκεια της γιορτής. Οι 

μαθητές/μαθήτριες που έχουν βραβευθεί θα ενημερωθούν τηλεφωνικά από τη 

Διεύθυνση του σχολείου λίγες μέρες πριν την τελική γιορτή. 

 

4. Οι μαθητές/μαθήτριες αφού πάρουν τα βραβεία τους ή τα απολυτήρια τους, 

επιστρέφουν πίσω στη θέση τους μέχρις ότου τελειώσει η γιορτή. 

 

5. Οι γονείς των τελειοφοίτων μαθητών/μαθητριών καθώς και των 

μαθητών/μαθητριών που βραβεύονται, είναι ευπρόσδεκτοι στη γιορτή.  

 

Μ.  ΕΝΑΡΞΗ ΝΕΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ  2024-2025 

 

Οι μαθητές/μαθήτριες θα παρουσιαστούν στο σχολείο τον Σεπτέμβριο για 

κατανομή τους σε τμήματα, λήψη  πληροφοριών – οδηγιών – ωρολογίου 

προγράμματος, χορήγηση διδακτικών βιβλίων  και στη συνέχεια θα γίνει η 

έναρξη μαθημάτων.    

 

ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ! 

 
 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ       

25 Απριλίου 2024                                        


